Праздник посвященный 8 марта и 23 февраля.
Цель :Поздравление с прошедшим  праздником 23 февраля мальчиков и с наступающим 8 марта девочек.
Задачи: 
· Создать праздничную и доброжелательную атмосферу.
· Развивать творческие возможности и фантазию детей.
Способы: Использование стихов, загадок ,конкурсов, исполнение песни,  подарки-открытки.
Оформление :Шары ,плакаты, рисунки ,цветы. 
Ход мероприятия.
Учитель:
Журчат ручьи, слепят лучи,
И тает лед и сердце тает
И даже пень в весенний день
Березкой снова стать мечтает
Веселый шмель гудит веселую тревогу
Кричат задорные веселые скворцы
Кричат скворцы во все концы:
Весна идет! Весне дорогу!
Ребята сегодня у нас праздник с очень интересным названием «Фермарт» .Ничего вам  не напоминает это название?(ответы детей)
В этом названии скрадываются два месяца, один из них зимний, а другой весенний месяц.
Это название объединяет два праздника 23 февраля и 8 марта, которые мы будем сегодня праздновать .Первое слово для поздравления предоставляется девочкам. Ученицы  поздравляют мальчиков в стихотворной форме.(Вика ,Вероника, Виолетта )
После мальчишек принимают поздравления девочки. С наступающим праздником  в стихотворной форме (Муслим,Никита, Виталя )
 Конкурсы для девочек и мальчиков.
1.Конкурс «Самая обаятельная»
( задание :С повязанными глазами одеть на себя платок красиво и накрасить губы)
2.Конкурс: «Слепой и прищепки»
(задание :С повязанными глазами  найти на партнере  прищепки  и снять их)
3.Конкурс: «Собери открытку»
(задание: Собрать разрезанные открытки по тематике)
4.Конкурс «Ласковый»
(задание: Написать как можно больше ласковых слов на бумажном сердечке, и зачитать в адрес каждой команды)  Вы все справились с заданиями! Молодцы!!!
Конкурс «Шуточные вопросы»
--Почему львы едят сырое мясо? (…. не умеют готовить)
--На какую ветку садится птичка после дождя?(…на мокрую)
--Что в центре земли?(…буква М)
--Какой стакан нельзя наполнить ?(…полный)
--От чего плавает утка?(..берега)
--Как слово мышеловка записать 5 буквами?(…кошка)
Ребята какие вы все молодцы!!!
В следующем конкурсе мы с вами посмотрим сколько девочки знают о мальчиках ,и наоборот.
***
Загадки про девочек и мальчиков.
В ушах блестят колечки
В них камушки сердечки
И прочные застежки
На золотых….
***
Чтобы быть красивой маме,
Нужно тушь взять и румяна
И накрасить губы надо
Перламутровой….
***
Всех лохматых расчесать, 
Кудри в косы заплетать,
Делать модную прическу
Помогает нам…..
***
Шея мамина обвита 
Тонкой и блестящей нитью
И сверкают завиточки
На серебряной….
***
Как оса она жужжит
Бороду отстричь спешит
Утром  со щетиной битва
Потому серьезна….
***
Вот предмет из черной кожи
Своим видом с сумкой схожий
На работу каждый день
Надевается …..
***
Что за шелковая лента
Под воротником одета
Говорит всем папа здравствуй
Одевая яркий….
Вот и подошло наше мероприятие к концу. В завершении предлагаю  вам исполнить песню «Солнечный круг»,посвященную всем женщинам,девочкам,девушкам в преддверие праздника 8 марта. Сегодня у нас не будет победителей и побежденных,побеждает дружба. Мальчишки дарят открытки девочкам,девочки мальчиками(изготовленные своими руками)Праздник завершается чаепитием.
Мастер-класс для педагогов 
Тема: «Магнит-хризантема»  
Цель мастера класса: повысить мотивацию участников к овладению нетрадиционными техниками изготовления подарка.
Задачи: 1)познакомить педагогов с приемами изготовления подарка;
2(создать условия для плодотворного общения участников мастер-класса с целью развития творческого мышления. фантазии педагогов.
Форма проведения мастер-класса:
  -с педагогами;
-викторина +практическая работа
Оформление: (рисунки, открытки ,плакаты)
Необходимые материалы для работы:
-клей
-проволока
-сетка
-зубочистки
-фетр(цвета : оранжевый, зеленый, темно-зеленый
-гофрированная бумага
-клей -пистолет
-магнит
Демонстрационный материал: Песни военных лет (видеоролики)
Структура мастер-класса:
1.Вступительная часть.
Объявление  темы и цели мастер-класса .План  мастер-класса.
2.Теоретическая часть.
Разъяснение  и выполнение основных этапов выполнения  цветка
3.Практическая  часть
приемы выполнения нетрадиционного изготовления цветков.
4.Рефлексия участников мастер-класса. Итог мероприятия.
Ход мастера –класс
 1.Вступительная часть . Добрый день уважаемые коллеги, я очень рада видеть вас сегодня у  нас в гостях. И наше мастер-класс хотела бы начать с японской пословицы.

Расскажите мне –и я услышу,

Покажите мне -и я запомню,

Дай мне сделать самому-

И я пойму!
1.Организационный момент .Встреча и размещение участников. Подготовка к практической части мастер –класса.

2.Содержание мастер-класса. Темой нашего мастер-класса- «Подарок ветерану Победы». В качестве подарка мы с вами приготовим «Магнит-хризантема»,который вы сможете  подарить своим близким. На сегодняшнем занятии совместно с вами мы познакомимся с одним из вариантов  по выполнению цветка, в процессе практической деятельности вы освоите азы изготовления .Чтобы научиться своих воспитанников этому, необходимо самим научиться владеть этой техникой .Надеюсь ,что сегодняшний мастер-класс поможет вам в этом.
2.Теоретически-демонстративная часть.

Итак, пожалуй начнем. Алгоритм выполнения данной техники включает в себя четыре этапа:

-вводный (знакомство с этапом данной работы;

-творческий (выбор и продумывание объекта композиции)

-практический (поэтапное выполнение работы)

-Заключительный (анализ  выполнения работы)

Любая работа всегда начинается с выбора темы. Уважаемые коллеги прежде чем приступить нам к выполнению нашей работы, хотелось чтобы вы развеялись и  продолжили некоторые пословицы  по данной теме.
Родина мать –надо ее…..
Один в поле …..

За край родной иди бесстрашно….

Человек без Родины как….

Когда народ един -он…

Теперь перейдем с вами  к творческому этапу. Педагог  проводит контроль соблюдения техники безопасности, качества выполняемой  работы. В заключительном этапе идет обсуждение творческих работ ,закрепление полученных знаний.

«Истоки творческих способностей
 И дарований детей на кончиках их пальцев. 
От пальцев, образно говоря, идут  тончайшие 
Ручейки, которые питаются источник творческой мысли.

Другими словами: чем  больше мастерства 

В детской ладошке, тем умнее ребенок»

Сухомлинский  В.

3.Практическая часть .Выполнение творческой работы участников мастер класса.
Рефлексия  участников мастер-класса. Подведение итогов .Возложение цветов у памятного места оформленного на доске .Участники возлагают свои полученные цветочки у памятного места.

Уважаемые педагоги ,я постаралась вас познакомить с нетрадиционной техникой   изготовления магнита. В завершении я хотела чтоб вы поделились своим впечатлением ,что вам понравилось ?что не понравилось?
У вас у каждого на столе лежат звездочки, обратите внимание на доску что означает  каждой звезды(педагоги делятся своими впечатлениями)

И так каждый выбрал свою звезду, давайте поднимем наши звездочки вверх и сделаем цветной салют посвященный 9 маю Всем спасибо за коллективную нашу с вами работу.

Тема: «Широкая масленица»

Цель: Прививать интерес к русской культуре, развитие творческих способностей учащихся.

Задачи: Воспитание духовно-нравственных качеств личности школьника, привитие к истории, интереса, и любви к народным традициям.

Формирование  коллектива, активизация культурного досуга учеников.
Коррекция мыслительной деятельности учащихся.

Ход мероприятия.

Здравствуйте!

Здравствуйте, гости дорогие

Совсем юные,

И уже большие !

Спасибо что пришли,

Что пришли,

Что время и силы нашли,

Для праздника масленицы

Для провода матушки-Зимы!

1.Скомароха- «Блинчик».
Эх девчонки и мальчишки,

Шалуны и шалунишки,

Вы хотите поиграть,

Свои косточки размять?!

2.Скомароха- «Сметанка».

Ждет вас множество затей,

Подходите поскорей,

В игры можно поиграть,

Силу, ловкость показать!

Учитель: Добрый день ребята, и гости нашего сегодняшнего праздника.

Ребята какой праздник мы праздновали всю неделю?(ответы детей)
О каком празднике идет речь?(ответы детей)

Молодцы!!! Конечно   же это масленица! Масленица  празднуется целую неделю, в течении недели пекут блины с различными начинками по различным рецептам, ходят друг к другу в гости на вечерние посиделки ,угощают друг друга.. Я так думаю что многие из вас принимали активное участие, с мамами , бабушками не один наверно испекли блин.

С давних времен наши традиции не искоренились ,и по сей день  люди празднуют  с веселыми песнями, забавами.

Сегодня и мы вам предлагаем поучаствовать   и показать свою силу и ловкость.
Скомарохи  делят ребят на две команды ,учитель объявляет первый конкурс.

1конкурс: «Полет на метле».
Дети выстраиваются в цепочку, и на против каждой команды  выстроены кегли .Задача : Пробежать верхом на метле змейкой, не уронив кегли.

2.конкурс: «Частушки –веселушки ».

Дети исполняют заранее выученные частушки. Побеждает та команда, которая будет более артистичной.

3.конкурс: «Попади валенком в цель».

Участникам необходимо попасть валенком в обруч. Побеждает та команда в которой было больше попаданий.
4.конкурс: «Три ноги».

Двоим  участникам из каждой команды  связывают друг другу ноги, левую с правой. Ребятам необходимо совершить  путь  от старта до финиша на трех ногах.

5.конкурс: «Сани».

Каждая пара из команд берут мешок за концы и садят другого участника из команды, и перевозят на противоположную  сторону .Побеждает та команда, чья быстрее переправить команду.

6.конкурс: «Горячая сковорода».

Чертится круг ,ребятам разъясняется что это сковорода с кипящим маслом.

Все становятся по кругу сковороды, по старту активно прыгают на  одной ноге .Побеждает та команда, чье  количество попаданий в сковороду будет наименьше.

Учитель: Ребята на этом состязания наши подошли к концу .Но по традиции в прощенное воскресенье  по окончанию праздника что делают люди по традиции? (ответы детей)
Верно!! Символом масленицы что является?(ответы детей) Молодцы! Люди разводят костер в нем сжигают чучело ,провожают зиму, встречают весну. Мы приглашаем вас ,водить хороводы вокруг костра, пить чай с блинами. Под музыку дети водят хороводы( сжигают чучело)
Ну ребята силами мы с вами мерились ,пели частушки, хороводы водили, песни пели, все молодцы. В завершении нашего мероприятия  предлагаем вам отведать горячий чай с блинами .Каждая команда получает грамоты за участие. Мероприятие окончено ,всем спасибо. 

